

# 打造卫生特色服务 做群众的健康守门人

## 三连冠! 中牟县摘得郑州市2017年卫生计生监督知识竞赛和技能大比武桂冠

本报讯 近日,在郑州市举办的2017年卫生计生监督知识竞赛及技能大比武中,中牟县再创佳绩摘得桂冠。

此次比赛是由郑州市卫生和计划生育委员会、郑州市总工会和共青团郑州市委联合举办,共有来自全市13个县(市)区的60名业务精英参赛。比赛设有计划生育监督和放射与职业卫生监督两个专业,内容涵盖专业技能、办公技能等方面。

中牟县卫生计生监督代表队以优异的成绩在13支代表队中脱颖而出,荣获“郑州市团体一等奖”称号,参赛6名队员分别获得各专业二、三等奖,分别被授予“郑州市卫生监督技术标兵”“郑州市卫生监督技术能手”“郑州市青年岗位能手”等荣誉称号。据了解,中牟县卫生计生监督代表队已连续三届获得团体第一名的好成绩。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李珂君

## 中牟县人民医院又揽获三项全国大奖

本报讯 10月26日,在成都举行的第四届中国县域卫生发展论坛暨首届全国医联体建设大会上,中牟县人民医院荣获三项实力大奖。

此次大会由国家卫生计生委体制改革司、医疗管理服务指导中心,《中国县域卫生》杂志、中国县域卫生发展研究中心等单位联合主办,1500余名来自国家卫生计生委有关部门的负责人、县委书记、县长,以及县级医院院长、医生集团代表、专家学者等参与了此次盛会。

会议期间,大会主办方发布了“县域医

疗榜样力量·优秀公立医院改革案例”系列榜单,中牟县人民医院同时揽获中国县域医院管理创新奖、中国县域医院影响力价值奖,院长白金娥被授予中国县域医院百佳院长,并被中国县域卫生发展中心聘请为专家组成员。

主办方在颁奖词中说:县级医院职责本是为一方百姓健康保驾护航,他们却通过令人瞩目的成就,将家乡的名字推向了全国,为同行树立了可推广、可复制的成功模式。

记者 张朝晖 中牟时报 谢鹏飞

## 中牟县食品药品监督管理局开展药品经营管理提升现场观摩学习活动

本报讯 10月25日至28日,中牟县食品药品监督管理局党组书记王体军一行带领药品经营企业赴陕西广济堂医药集团、山西广誉远国药有限公司开展药品经营管理提升现场观摩学习活动。辖区内药品批发企业、药品零售连锁总部负责人、质量负责人、质量管理人员、优秀店长共42人参加。

观摩团先后参观了陕西广济堂医药集团、山西广誉远国药有限公司,详细了解了药品质量管理、冷链运行、药品储存、仓储

管理、远程审方的先进经验和做法,听取以上公司实施《药品经营质量管理规范》情况的介绍,并就如何推进新常态下企业文化建设进行深入探讨与互动交流。

观摩后,王书记主持召开座谈会,对观摩情况进行现场点评,并提出各观摩团成员要学习先进经验,结合自身实际寻找差距,进一步增强药品质量管理意识、明确企业发展方向。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王栓



### 速览

## 郑庵镇召开逐村观摩工作推进会

本报讯 为进一步推进基层党组织和党员积分化管理及逐村观摩工作,10月31日上午,郑庵镇组织各村党支部书记、党员积分化管理员60余人召开推进会,对以上两项工作再安排、再部署。

会上,镇组织干事对积分化管理、逐村观摩档案整理等工作进行了讲解,重点讲解如何统计、上报党组织和党员积分,并对进一步规范会议记录格式、内容提出要求。

记者 张朝晖 通讯员 周建玲 田慧

## 黄店镇开展“用药安全月”宣传活动

本报讯 为进一步普及安全用药知识,增强公众安全用药意识,提高安全用药水平,10月份,黄店镇开展“用药安全月”宣传活动。

活动通过悬挂条幅、发放宣传资料、利用电子屏幕滚动播出、出动宣传车巡回宣传、开展药品安全咨询等多种形式,在基层医务人员、药品从业人员和广大消费者中普及用药安全知识;镇食药监所通过现场受理投诉举报等事项,鼓励群众积极维护自身合法权益。此次宣传活动黄店镇食药监管部门共出动执法人员10人次,宣传车辆2辆,发放宣传材料200份。

目前安全用药月的宣传活动还在持续开展,通过此次宣传,普及用药安全知识,真正把药品安全科普知识传递到基层。

中牟时报 谢鹏飞

## 狼城岗镇干部参观警示教育基地

本报讯 为切实加强机关党风廉政建设,筑牢中层干部拒腐防变思想防线,2017年10月27日下午,狼城岗镇组织机关中层干部到县委党校廉政教育基地参观学习。

全体中层干部认真听讲讲解员解说,通过声光模拟、廉政电子书、互动体验等科技手段和生动形象的讲解、图文并茂的说明、真实鲜活的案例,揭示了腐败分子政治蜕变、经济贪婪、生活腐化、作风专横的思想根源和蜕变轨迹,使党员干部受到了全方位、多角度的视听冲击,触动心灵、发人深省。同时,讲解员还带领大家进行了廉政知识测试,大家都积极参与,踊跃答题,通过现场答题,进一步增强自身廉政意识。最后,全体中层干部在党旗重温入党誓词,面对党旗庄严宣誓,再次接受灵魂洗礼。

记者 张朝晖 通讯员 耿胜姣

## 刘集镇召开中层干部作风整治活动民主生活会

本报讯 为进一步加强全镇干部作风建设,治理部分中层干部存在政令不畅、执行力不强、作风散漫、效率低下等问题,10月30日下午,刘集镇召开中层干部作风整治活动民主生活会,镇全体正股级干部参加了会议。

会上,党委委员、纪委书记赵振强调了中层干部作风专项治理工作的目标,即整治机关中层干部存在的“不敢为”“不会为”

“不想为”“乱作为”等作风问题,进一步增强机关中层干部的勤政意识、服务意识、责任意识、担当意识。

针对股级干部撰写的个人对照检查材料,赵书记提出3点要求:一是个别干部不够重视,敷衍了事,撰写的个人材料字数过少,有的甚至至今未交;二是作为一名中层干部,要肩负起自己的责任,严格要求自己,采取自己查、同事找、群众提

等方式,深入查找个人在思想、工作、纪律、作风等方面存在的主要问题,广泛开展批评与自我批评,有则改之,无则加勉;三是要把纪律准则铭记于心,做自己该做的,干自己该干的,从小事抓起,从身边做起,自觉心系群众,服务人民,增强工作执行力,以良好的作风让群众得到实实在在的利益的。

记者 张朝晖 通讯员 王新托

## 韩寺镇做好大气污染防治工作

本报讯 工作再细化,责任再夯实 按照分包责任,各分包领导及部门要全面把控,突出重点,抓好、抓实、抓出成效。

铁拳出击,直击“散乱污”企业在辖区循环开展排查,确保“散乱污”企业“零存在”。

加快步伐,“散煤双替代”全覆盖 严格按照“散煤双替代”相关政策、标准及程序,同时做好台账登记管理工作。

长效保持,加强扬尘治理 在保持前期工作成效的基础上,加大对各建筑工地的监管力度,加强主、次干道的洒水降尘,做好平交路口及背街小巷的保洁工作,并建立长效机制,确保扬尘治理长效保持。

时刻警惕,持续全面禁烧工作 秉承着“不冒一处烟、不着一把火”的工作理念,实行禁烧宣传车不间断宣传,巡逻车日巡一遍,持续加强日常巡查、监管与宣传工作,切切实实做好禁烧工作。

记者 张朝晖 通讯员 王丽霞

## 大孟镇举行镇区社区党群服务中心成立一周年庆典活动

本报讯 近日,大孟镇举行“一路同行,感恩有你”庆典活动,庆祝大孟镇镇区社区党群服务中心成立一周年活动。

镇区社区党群服务中心成立一年来,群众生活在这里感受到了快乐和便利,享受到了改革发展带来的巨大红利,打心眼里称赞这是社区群众的“第二个家”。

活动共分为茶话会、社区寻宝和铭记瞬间3个环节,在志愿者、社区居民等各方

主体的参与下,活动取得了圆满成功。

大孟镇党委政府引进的“馨家苑”工作人员对在镇区社区一年来的服务和志愿工作作了总结汇报,并为社区优秀环保志愿者颁发荣誉证书及奖品。

颁奖环节结束后,镇区社区志愿者们还为大家献上了一段优美的舞蹈,充分展现了大孟镇志愿者们积极向上的精神风貌。

党群服务中心的社工师、志愿者及居民

一起为党群服务中心唱生日歌,大孟镇小小志愿者们把蛋糕送给现场的居民品尝。

党群服务中心周年庆活动不仅进一步营造了社区文化氛围,丰富了居民的精神生活,而且促进社区居民对志愿者的进一步了解与认同,为打造更加的美好社区奠定良好基础。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 刘明豪 崔董董 张红玲